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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українських далекобійних можливостей бояться не лише росіяни, а й партнери на Заході - як

у США, так і в Європі. Таку думку висловив Анатолій Храпчинський, директор з розвитку

оборонного підприємства, офіцер ВПС у запасі, в етері на Radio NV.

"Коли Україна почала заявляти про створення сучасної системи протиповітряної оборони й

протиракетної оборони "Freya", яка передбачала перехоплення і балістики, і інших засобів

повітряного нападу, Сполучені Штати навіть погодились виробляти ракети РАС-3 на території

Польщі. Зараз іде активний діалог стосовно трансферу технологій зі Сполучених Штатів до

Польщі на виробництво, яке до цього виробляло деякі елементи двигунів", - сказав

Храпчинський.

Він додав, що навіть цей приклад вже вказує на занепокоєння США. Адже раніше Вашингтон

вважався монополістом у розробці сучасних видів озброєння.

"Але тут з'являється Україна, яка ламає логіку, ламає час на виготовлення будь-якого зразка

озброєння. Тому що більшість класичних систем, які використовуються Сполученими

Штатами, вони створювались тривалий час", - додав Храпчинський.

Експерт також зазначив, що США втратили велику кількість озброєння під час війни на

Близькому Сході. І за підрахунками, Вашингтон зможе відновити свій запас ракет лише до

середини-кінця 2029 року.

"І відповідно заяви України про створення сучасних рішень, пошук взаємодії з європейськими

країнами, призводить до того, що починаються інформаційні атаки всередині України на

український ВПК. І після цього з'являється вже заява, що Сполучені Штати розглядають

можливість і вже підписано ряд документів, які дозволяють передачу технології

виробництва до території Польщі. Тому, в принципі, погоджуюсь і про це давно кажу, що

наше озброєння викликає занепокоєння у Європи, у Сполучених Штатів, нашу зброю бояться

не лише у Російській Федерації", - зазначив Храпчинський.

Раніше президент України Володимир Зеленський заявляв, що Україна має "сильні перші

кроки" у створенні антибалістичної системи. За його словами, на створення такої системи

Україні треба інвестиції обсягом близько 40-60 млрд доларів на рік.

Тим часом міністр оборони Михайло Федоров повідомив, що Україна вже створює дешеві

ракети для збиття ворожих безпілотників типу Shahed. За його словами, йдеться про

рішення, які "близькі до готовності" і наразі вже розпочато їхнє тестування.

Користь та вплив Gripen в Україні визначатиме одна ключова деталь, – експерти

Армія Росії отримала модернізований літак-розвідник А-50У

Може бути невидимий для росіян: авіаексперт пояснив, що означає поява Gripen в

Україні
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14:14 Франція готує безпілотні винищувачі
у парі з Mirage 2000D: чи можуть вони
зацікавити Україну

14:12 Вчені підрахували, скільки води
потрібно ChatGPT для написання одного
листа

14:10 OLED-телевізори не ідеальні:
названо 5 головних недоліків популярної
технології

14:08 ЄС готується радикально обмежити
права українських чоловіків

13:58 Росією керує машина війни, яку
Путін вже не здатен зупинити: FA розкрило
причини

13:51 Експорт не врятує: Чмут
спрогнозував скорочення оборонної
промисловості після війни

13:46 У Криму дрони "рознесли"
російський корабель "Світляк", - Мадяр
(відео)

13:42 Для чотирьох знаків Зодіаку
червень стане найщасливішим місяцем
року

13:35 Хамайко вперше за довгий час
показала 16-річну доньку (фото)

13:33 Зміна тарифів на передачу та
диспетчеризацію електроенергії має
супроводжуватися зрозумілою державною
політикою, – Новак

13:32 Промисловці закликали уряд не
списувати вантажні вагони через вік: є
ризик дефіциту рухомого складу

13:30 Чому не слід ставити на
кондиціонері температуру 26 градусів:
майстер застеріг від помилки

13:26 За рік існування СБС знищили понад
350 тисяч ворожих цілей, в тому числі 100
тисяч "хробаків", - Мадяр

13:24 Денисенко висловилася про
ідеальне весілля з новим коханим

13:23 Серйозна загроза для Запорізької
АЕС: в МАГАТЕ заявили про атаку на
важливий обʼєкт

13:18 Apple обрала найцікавіші та
найкорисніші застосунки й ігри 2026 року

13:12 6 продуктів, у яких омега-3
набагато більше, ніж у рибі

13:11 Є кілька ідей: в ЄС обговорять нові
правила перебування українських
біженців

13:09 У Росії новий підхід до атак, все
більше ракет пробивають українську ППО,
– CNN

12:48 Відпочинок на Чорному морі:
недешевий та умовно безпечний

12:47 Нове загострення на Близькому
Сході зміцнило долар: інвестори тікають у
"тиху гавань"

12:44 На віддаленому острові виявили
рідкісного папугу, який десятиліттями
залишався загадкою

12:43 Росія побудувала 130 нових укриттів
для "Шахедів" на Донецькому аеродромі
(фото)

12:41 Ця пісня стала хітом №1 рівно 59
років тому

12:30 Багато людей роблять помилку,
зберігаючи яйця в цьому місці: де їх краще
тримати в будинку

12:25 Як привабити світлячків у свій сад,
аби літо стало чарівним: фахівець розкрила
дієві способи

12:25 БЕБ накрило мережу з виготовлення
фальшивих паспортів для міграції до ЄС та
Канади

12:13 Китай побудував субмарину
унікальної конструкції: вона може
виявитися революційною

12:12 Не дезертирство: прокурор
пояснив, як розслідують та карають за СЗЧ

12:11 Сотні тисяч робочих місць під
загрозою: Єврокомісія попередила про
ризики для економіки

12:02 Розовий чесно відповів, чи планує
вдруге одружуватися після скандального
розлучення

12:00 Росія планує збільшити частку
реактивних дронів у своїх атаках до 50%,
- Сирський

11:53 У червні на небі зʼявляться два
унікальні дива: коли і де їх дивитись

11:48 ЄС має розширитися до 40 держав,
включаючи Канаду, - Стубб

11:47 Їх розкуповують в Україні: названо
найпопулярніші бензинові, дизельні та
електричні авто

11:41 Названо 10 найкращих Android-
смартфонів прямо зараз за відгуками
користувачів

11:40 Ці знаки Зодіаку вже дуже скоро
будуть на сьомому небі від щастя

11:38 "Якби я був у Кремлі": начальник
Генштабу Латвії назвав "вікно" для
вторгнення Росії

11:23 В Україні стрімко дешевшає
популярний овоч: скільки коштує тепер

11:16 Українська балістика вже влітку
полетить до Москви співзасновник Fire
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